

习近平的人民情怀

圆梦再出发

——习近平总书记出席北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会侧记

树高千尺,其根必深;江河万里,其源必长。从小村庄到党中央,从农村大队党支部书记到党的总书记,习近平始终心怀家国、躬身为民。“作为国家领导人,人民把我放在这样的工作岗位上,我就要始终把人民放在心中最高的位置”。来自人民、为了人民、依靠人民。人民赋予了人民领袖宽广的视野、博大的胸怀、奋进的力量,人民领袖团结带领人民开创新时代历史伟业。

深深扎根人民,始终信仰人民——
“我在黄土地上生根、发芽,在红土地上成长、发展,是党和人民将我培养成人”。

劳动的底色,铸就了为民的本色;2012年,阜平踏雪,盘腿炕上炕;2018年,汶川考察,转磨磨豆;2019年,首都植树,扛锹铲土……

不经意间自然流露,映照的正是岁月不改的人民情怀。

这份情怀,积淀着红色基因。追忆当年,梁家河窑洞炕头一灯如豆:《为人民服务》短短数百字,习近平爱不释手;《愚公移山》《纪念白求恩》常学常新,信念闪耀。

心中装着人民,手中握着真理,脚踏人间正道,未来无比宽阔。习近平总书记用“三个不能”表明心迹:

“我们必须把人民利益放在第一位,任何时候任何情况下,与人民群众同呼吸共命运的立场不能变,全心全意为人民服务的宗旨不能忘,坚信群众是真正英雄的历史唯物主义观点不能丢。”

这份情怀,来自于成长经历。2015年2月13日,“黄土地的儿子”回家了。

当年的老朋友拉着习近平总书记的手,还是那么亲切。总书记还能一一叫出他们的小名,“那时我和梁家河村结下了缘分,注定了今天会与你们相见”。

40年前离开梁家河的那天早上,院子里早早挤满了送行的乡亲,大家一声不响等他起床。推开门的那一刻,习近平流下热泪。

深知老百姓的苦,因而挑起沉甸甸的担。“那个时候,我就说,今后如果有条件、有机会,我要做一些为老百姓办好事的工作。”

深知老百姓的好,因而发内心里牵挂他们。从梁家河到正定,从福建到浙江,从上海到北京,炕头板凳坐得住,粗茶淡饭吃得进,家长里短聊得来,习近平感知着百姓冷暖,回应着群众期盼,对人民一往情深。

这份情怀,得益于家庭熏陶。这份情怀,浓厚于人民情怀,耳濡目染。日久天长,潜移默化,家庭的熏陶将人民二字刻入灵魂、定格为初心。

这份情怀,植根于传统文化。2021年3月,武夷山九曲溪畔,习近平总书记走进朱熹园。

秉持文化的自觉自信,习近平总书记深刻思考激活传统文化,实现千百年为民造福的理想——新故相因、道理相承。这份人民情怀,植根历史的中国,因而深厚、高远。

无限热爱人民,矢志造福人民——
“我们的目标很宏伟,也很朴素,归根结底就是让全体中国人民都过上好日子”。

“我后来无论是上山下乡、上大学、参军入伍,还是做领导工作,焦裕禄同志的形象一直在我心中。”总书记说。

这名心中装着全体人民、唯独没有他自己的好干部,“始终是我的榜样”。

对焦裕禄的一往情深,化为习近平一心为民的满腔热血。

40多年来,习近平先后在中国村、县、市、省、中央工作,扶贫始终是他工作的一个重要内容,花的精力最多。

党的十八大后,习近平总书记跋山涉水,走遍14



安徽省金寨县大湾村村民在自家新房前晾晒花生(2019年9月3日摄)(新华社发)

个集中连片特困地区,50多次调研扶贫工作,从一定要“看真贫”到务必要“真脱贫”,坚定地把历史责任扛在肩上。

习近平总书记常说:“乡亲们一天不脱贫,我就一天放不下心来。”“我很怕这件事办不好,最后给人民交不了账,给历史交不了账。”

对群众最浓的情,化成最重的承诺、最硬的措施、最大的投入,在中华大地铺开波澜壮阔的反贫困斗争。

“小康路上,绝不能让一个少数民族、一个地区掉队。”对人民的这份承诺,总书记始终铭刻于心。

党的十八大以来,在全面建成小康社会的伟大历史进程中,近1亿农村贫困人口摆脱贫困。这既是国家发展巨变的雄壮交响,也是人民笑颜绽放的鲜活故事。

时光荏苒,沧桑巨变,习近平总书记无限感慨:“过去我到农村,看到这样那样让人揪心的事儿,心里很是不安、难过。再看看我们现在的农村,面貌完全改变了,吃的穿的用的都不一样了,中国人几千年来来的温饱问题彻底解决了。”

把人民冷暖放在心头,把人民生命摆在首位。“在保护人民生命安全面前,我们必须不惜一切代价,我们也能够做到不惜一切代价。”在总书记心中,人民高于一切,生命重于泰山。

大至生命安全,小到柴米油盐,在总书记心中都是大事。

“中南海要始终直通人民群众,我们要始终把人民群众放在心中脑中。”习近平总书记说。

一言一行,总书记心中装着基层一线劳动者,珍重大家的每一份付出。

为了人民的幸福,一往无前以赴之,夙兴夜寐以求之,不遗余力以成之。

一句句铿锵誓言,一份份执着牵挂,一件件烟火小事,汇聚成至深、至浓、至热的人民情怀,升华为那一句最深情的告白——

“我将无我,不负人民。”

紧紧依靠人民,团结引领人民——
“中国要飞得高、跑得快,就要汇集和激发近14亿人民的磅礴力量”。

一张习近平总书记的照片感动了无数国人。2018年12月18日,庆祝改革开放40周年大会上,坐在主席台前排的习近平总书记起立转身,带头向坐在主席台后排受表彰的改革开放杰出贡献人员代表鼓掌祝贺,表达敬意。

记者的镜头定格了这一直抵人心的瞬间。这是对英雄模范的礼赞,更是对人民群众的致敬。

深知“人民群众是我们力量的源泉”,习近平总书记始终向人民问计、听人民心声,同人民想在一起,干在一起。

眼睛向下、走进群众,成为习近平从政一以贯之的品格。

在宁德,为听到偏远乡村的百姓心声,沿着柴刀砍出的荆棘山路“三进下党”;在福州,要求机关单位公开电话,解决群众反映的办事找人难、打电话难问题;在浙江,带领省级领导“下访浦江”,主动倾听来访群众反映的矛盾问题……

2013年至2022年,十年全国两会,习近平总书记53次参加团组审议讨论,听取约400位代表委员发言,同大家共商国是、汇聚众智。

“正确的道路从哪里来?从群众中来。”人民的所思所盼装在总书记心中,融入国家发展的顶层设计。

2020年9月17日,湖南长沙,九所宾馆。习近平总书记专门请来基层代表,听取大家对“十四五”规划编制的意见和建议。

“人民群众中蕴含着丰富的智慧和无限的创造力。大家讲得很鲜活,很符合实际。”习近平总书记要求有关方面认真研究加以吸收。

人民领袖虚怀若谷、一片赤诚,激发起人民当家作主的主人翁意识,凝聚起亿万人民的智慧。

“能用众力,则无敌于天下矣;能用众智,则无畏于圣人矣。”习近平总书记曾引用这句古语,阐明人民的力量。

为人民而战,靠人民而胜。从实现摆脱贫困的千年梦想,到抗击百年不遇的世纪疫情,再到贡献无与伦比的冬奥冬残奥盛会,亿万人民的支持参与,正是中国共产党无往而不胜的力量之源。

矢志复兴、积健为雄,团结兆亿,抖擞神州。历史翻开新的一页。

2022年1月30日,壬寅虎年春节即将到来之际,习近平总书记一席讲话虎虎生威、振奋人心:“只要14亿多中国人民始终手拉着手一起向未来,只要9500多万中国共产党人始终与人民心连着心一起向未来,我们就一定能在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的奇迹!”

(据新华社北京4月10日电)



扫码阅读全文全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1095286

十九届中央第九轮巡视完成进驻

据新华社北京4月10日电 根据党中央关于巡视工作的统一部署,截至4月9日,十九届中央第九轮巡视的15个巡视组完成巡视进驻工作。

被巡视单位分别召开巡视进驻动员会。会前,各中央巡视组向被巡视党组织主要负责人通报了有关工作安排。会上,各中央巡视组组长作动员讲话,对深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述和党中央决策部署,扎实开展巡视工作提出要求。

15个中央巡视组将在被巡视单位工作2个月左右,其间设立专门值班电话和邮政信箱,主要受理反映被巡视党组织领导班子及其成员、

下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。中央第九轮巡视受理信访时间截止到2022年5月30日。

声明公告
遗失声明 通知 注销公告 启事
咨询电话: 63217552 13721611416

河南洛太律师事务所
河南省优秀律师事务所
打造中原地区社会认可、客户信赖的法律服务业品牌。
律所地址:洛阳市洛龙区五环街中弘府邸D座102
接待电话:0379-60850118

遗失声明
●编号为P411025319,姓名为王一诺,出生日期为2016年2月16日的出生医学证明丢失,声明作废。

为杨怡璇,出生日期为2007年12月29日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为V410621950,姓名为朱秉琛,出生日期为2021年11月14日的出生医学证明丢失,声明作废。

●洛阳市涧西区工农乡王湾村村民委员会开户许可证丢失,核准号为J4930002643502,声明作废。

●编号为V410939020,姓名为张林帆,出生日期为2022年2月8日的出生医学证明丢失,声明作废。

●洛宁县长水乡松岭箱包店营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码:92410328MA3XNB1631,声明作废。

●编号为H411494959,姓名为王葵,执业证书丢失,证书编号为141410303000097,声明作废。

●洛阳县恒通道路运输有限公司豫CP0105车的营运证(证号:410322511665)丢失,声明作废。

●洛阳市洛龙区中近·小西点幼儿园开户许可证丢失,核准号为J4930011315801,声明作废。

●中国有色金属工业六冶三门峡大岭路工程项目部公章丢失,声明作废。

●中国六冶洛阳公司福建海和实业工程项目部公章丢失,声明作废。

●中国六冶洛阳公司福建海和实业工程项目部资料专用章丢失,声明作废。

●中国六冶洛阳有限公司宜阳工程项目部资料专用章丢失,声明作废。

●中国六冶洛阳有限公司河南天方药业股份有限公司公租房项目部公章丢失,声明作废。

●中国六冶洛阳公司中铝工程项目部公章丢失,声明作废。

●中国六冶洛阳公司攀枝花工程项目部公章丢失,声明作废。

●中国六冶洛阳公司架桥机项目部公章丢失,声明作废。

●中国六冶洛阳公司架桥机项目部公章丢失,声明作废。

注销公告
洛阳市洛龙区安乐园中心幼儿园(统一社会信用代码:52410300068908744A)理事会同意决定清算注销,请债权债务于本公告见报之日起45日内联系处理相关事宜。联系人:梁社芳,联系电话:13838876002。

寻人启事
我叫解菊花,78周岁,家住中州中路603号院,丈夫张宗芳(已去世)享年80岁,儿子张戈今年50岁,儿子约在1999年冬天离家出走,2014年回家短暂见面,再次出走至今未归,目前我年龄也越来越大,不知儿子是否还在人世?现登报寻找我子张戈,儿子身份证号:410303197209241053。